

# GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. GODINU

HUMANITARNA UDRUGA DUGA VUKOVAR

SAJMIŠTE 23, VUKOVAR



OŽUJAK , 2021. GODINE

## O NAMA


Humanitarna udruga Duga Vukovar je neprofitna, humanitarna, nestranačka, nevladina, udruga osnovana 2013. godine s ciljem podizanja kvalitete života i promicanja i zaštite ljudskih prava najranjivijih skupina društva prvenstveno osobama na rubu siromaštva i osobama treće životne dobi.

## VIZIJA

Stvaranje pravednog i solidarnog društva jednakih prilika i mogućnosti za svakog pojedinca


## MISIJA

Aktivni i odgovorni pojedinci koji stvaraju pozitivne promjene u društvu.




Tijekom ove izrazito izazovne 2020. godine nastavili smo u skladu s našom vizijom i misijom, uz pomoć brojnih donatora sa provedbom postojećih programa , ali i pokretanjem novih projekata pomagati onima kojima je pomoć najpotrebnija.

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli radu Udruge i stvaranju pravednog i solidarnog društva jednakih prilika i mogućnosti za svakog pojedinca.



## SOCIJALNA SAMOPOSŁUGA VUKOVAR

Socijalna samoposluga Vukovar je projekt koji smo samostalno pokrenuli 04.travnja.2014. godine s ciljem osvješćivanja zajednice da tu pored nas postoje ljudi kojima je u jednom periodu života potrebna pomoć, ljudi od kojih ne smije okretati glavu i kojima je potrebna naša podrška.



Projekt Socijalna samoposluga za period od 01.01.2020. do 31.12.2020.godine sufinancirao je Grad Vukovar u iznosu od 90.000,00 kuna a sredstva su namijenjena za osnovne materijalne troškove vezane za provođenje projekta.

- Kroz Socijalnu samoposlugu za 600 najugroženijih obitelji Grada Vukovara, prigradskih naselja Sotin i Lipovača tijekom cijele godine na dnevnoj bazi je organizirana podjela donacija / namirnica i higijenskih potrepština za korisnike a uz pomoć volontera starijim i nemoćnim korisnicima organizirana je dostava na kućni prag.
- U prikupljanje donacija uključile su se brojne fizičke i pravne osobe
- U aktivnostima podjele, sortiranja, dostave donacija sudjelovalo je 14 volontera i odrađeno 2019 volonterskih sati

## GODINE NISU VAŽNE !

Naziv programa: GODINE NISU VAŽNE ! - program podrške za aktivno i sretno starenje

Partnerske organizacije : Grad Vukovar i Centar za edukaciju i informiranje potrošača

Razdoblje provedbe : 01.06.2020. do 31.05.2023.

Ukupna vrijednost projekta: 450.000,00 kn

Program financira: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike

### OPIS PROJEKTA

Novi program kojim smo omogućili svakodnevne organizirane aktivnosti za naše starije sugrađane. Ovim programom se želi pridonijeti unapređenju kvalitete života te podizanju javne svijesti o potrebama ranjivih skupina koje su socijalno isključene ili u riziku od socijalne isključenosti. Sve aktivnosti će se organizirati po mjeri i sukladno potrebama starijih osoba s ciljem osiguranja njihove integracije u sve segmente društvenog i kulturnog života i ostvarenju preduvjeta za njihovo zdravo i sretno starenje. Organizirane dnevne aktivnosti odnosit će se na kreativne, edukacijske, kulturne, zabavne, a u programske aktivnosti uključiti ćemo i volontere

### ODRŽANE AKTIVNOSTI

- Kreativne radionice : Radionica „Etno sajam“ i „Dekupaž tehnika“
- Edukativne radionice: Radionica: „Prava potrošača u praksi“ i „Uloga potrošača u sprječavanju bacanja hrane“
- Radionica za volontere Gimnazije Vukovar „Volontiranje u humanitarnim udrugama i pomoć starijim osobama“
- U suradnji sa volonterima Gimnazije Vukovar prezentacija radova sa kreativnih radionica na 13. vukovarskom Etno sajmu
- Druženja, natjecanja u društvenim igrama

## RUKA PODRŠKE ZA BOLJE SUTRA

**Naziv projekta :** "Ruka podrške za bolje sutra " , Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II UP.02.1.1.13.0029

**Partneri na projektu :** Centar za edukaciju i informiranje , Centar za socijalnu skrb Vukovar, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Vukovar

**Razdoblje provedbe projekta :** 15 mjeseci , od 18.06.2020. do 18.09.2021. godine

**Ukupna vrijednost projekta :** bespovratna sredstav u iznosu od 1.385.800,00 kn , od čega 85% sredstava financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda, a 15% sredstava osigurano je iz Državnog proračuna Republike Hrvatske

### OPIS PROJEKTA

Sve naše aktivnosti usmjerene su ka podizanju kvalitete života naših sugrađana, tako smo i ovim projektom koji provodimo na području grada Vukovara i prigradskih naselja Sotin i Lipovača, omogućili zapošljavanje 15 pripadnica ciljane skupine, žena u nepovoljnom društvenom položaju u vidu pružanja pomoći starijim i nemoćnim osobama. Provedbom aktivnosti, zapošljavanje i edukacija pripadnica ciljane skupine, stvorit će se preduvjeti za razvoj njihovih profesionalnih vještina i kapaciteta te osobni i profesionalni razvitak. Pružanjem usluga podrške i pomoći u kući krajnjim korisnicima poboljšavamo kvalitetu života, socijalnu uključenost i pružamo im dostojnu starost.

Ovaj projekt je od velike važnosti za našu lokalnu zajednicu jer njime smanjujemo siromaštvo i socijalu isključenost, potičemo zapošljavanje, osiguravamo pomoć najugroženijim skupinama, potičemo partnerstva na lokalnoj razini i na kraju, zajedničkim snagama, našu lokalnu zajednicu učiniti ljepšim mjestom za život.

### ODRŽANE AKTIVNOSTI

- Zaposleno 15 pripadnica ciljane skupine
  
- Osigurana usluga podrške i pomoći u kući za 90 kućanstava, starije i nemoćne osobe